

Pronájem bytu 2+1 po celkové rekonstrukci.

Rezervace

Jana Žižky, 68606, Uherské Hradiště

Dispozice bytu:	2+1	Podlaží v domě:	1
Počet podlaží v domě:	3	Celková podlahová plocha:	50 m ²
Druh objektu:	cihlová	Stav objektu:	po rekonstrukci
Vlastnictví:	osobní	Druh bytu:	V panelovém domě
Doprava:	vlak; silnice; MHD; autobus	Občanská vybavenost:	Škola; Školka; Zdravotnická zařízení; Supermarket
Elektrina:	Elektro - 230 V	Voda:	Voda - dálkový vodovod
Telekomunikace:	Internet	Plyn:	Plynovod
Topení:	Ústřední - plynové	Odpad:	Kanalizace
Ostatní rozvody:	Ostatní rozvody	Energetická náročnost:	G - Mimořádně nehospodárná

POPIS NEMOVITOSTI: Nabízíme exkluzivně k pronájmu byt 2+1 po celkové rekonstrukci. Byt se nachází v 1NP cihlového bytového domu na ul. Jana Žižky. Bytový dům, v němž se byt nachází prošel celkovou revitalizací /zateplání, fasády, střecha, stupačky, plastová okna/. Byt je po kompletní rekonstrukci /podlahy, omítky, elektrina, koupelna/. Ve všech oknech jsou instalovány protisluneční vnitřní žaluzie. Dispozice bytu: vstupní chodba se zádveřím, obývací pokoj, ložnice, kuchyň s jídelnou /kuchyň je vybavena indukční varnou deskou, digestoří, myčkou na nádobí, lednicí s mrazákem/, koupelna se sprchovým koutem, topným žebříkem, osvětleným zrcadlem nad umyvadlem a s toaletní skříňkou se šuplíky, samostatné WC. Vytápění bytu a ohřev teplé vody je vlastním kondenzačním plynovým kotlem což přináší finanční úsporu. S možností vytápění koupelny a jídelny s kuchyní podlahovým topením. K bytu náleží 3 sklepní kóje. Byt je pronajímán BEZ NÁBYTKU uvedeného ve fotografiích. V blízkosti bytu se nachází škola, školka, autobusové zastávky, vlakové nádraží, supermarket, nemocnice, cyklostezka, dětské hřiště. Byt je vzdálen od centra města 8 min. pohodlnou chůzí. Celková měsíční platba ve výši 16.300,- Kč je složena /13.000,- nájem, 3.300,- zálohy na energie - inkaso/. Byt je k dispozici ihned.



Vyřizuje

Jiří Tomaňa

Tel.: +420577200100

GSM: +420603246680

E-mail: agentura@zvonek.cz